©,

MATH 2301 Secfn /10 (Bél’f‘iﬂ'\h\&/\) /47(4/5?51‘5‘0 (w! Hrl7, 2023)

%3 )C.A.,L\ (4{441/)/(’ 4/94:4)‘ /t/(f(quyg éfgcﬁjﬁjj

Du’mm’ The Fm&/ﬂmm/h/ Theorem o2 Caleaty, /fcé,,a-,,, fq)

M" FD!)’Can Qc/.(«f.\ 5\ ? )Dmc MNeor e
6(-4-2 Q? (a-'c/ < 3) |

T"‘( /}’l?j 2 /C‘

R

red B g 7 50m ~ 4 10 m

e



’RCMN\( ork on B xample CNN\ mwﬂv{«/

EX&[C‘;C 5\-‘3#60__

- \ -~ L
019160](' /]4/'/':7 A 006 Q/!n\é/\f/m N n/e/’(«/ (a n\dw/ﬁ;.mu(

T@/: t"l__zi_ __8) gfojléz-éé ta secunds

@ F-N)l a{rfp/4(cmcaj‘ ove/ f-kqf t-me ml‘cw-/_
SOluT:W\ ((ru«apr\o(dj3 t= t,(,

d'§p14(&m"‘1_ = S =~ S6)- sy N:T 85(’-)0“ ‘-‘S Vet)df
' 15 t=|
Chgem g e

P03 T
(95 A poSitun fanction bec a¢se
Nd‘ Ch:\jt,‘ﬂwctm ‘/&/ = St(f)
A
_ St’l%-%f = ez =19 metes
l

3
W‘Mﬁ
F Iem MW\JAJ'] nife)




3
@ Fod digtanct  Fravdled o(ufmJ Ywal e inbovad O

6/0\_@2 We Aedd ‘}-‘ ‘}a.u'\ ahoat §ﬂLC{ J o(qhv\c(.

Specdld= L) o )
Jotme gearelled = ol = %Gpwl(t)au‘ i gmﬂw
€1 fighnct t:a0 t=0

§D 7[)4— dul me’f-

Jsboe oslld = ] = S eyt =\ | #2651

We  cAnd Inesr thy with Ae ohguluit Jadue Symbe|

thare. Wt AUL P )Djult ot ) P wrde
l - 2t-g| Wi ahsslit yabu



ﬁ&%ﬂ D@/,}(.}JA fﬁmbfawc walue Finctoon @

'X/ - X whea X290
Pllé‘. \Se ~ \
ko pen et R
(nwr( cl(ar}]

Wa XZ0  the Gmml (X] memesons X
WW X<O Hac f}m\hol }X/ meany ..../\/ |

Ttwf :}’
I¢ xz0
x bhez coagpd uie Yoendy [X/=X 4 ot /¥,

T X0 we fy fomals X[ 2K 1o st /xs
/X



E xrmple
b k=17 Fed X/
pe 17| = 17

el ”val ,X/: X bec anie X2 0

Let X=-5 Rt |x/

5] =-(-5) =5
/ﬂgwa -§'4O]W£ “ufc 70'”‘“’[4 /X/:—X



(&
ﬂlw( fwra%, Yo Lompaic )%L/}H/

TF BLA =0 Hon  the  Pormes for /BL//{/ /s
B B |~ Bis

L BLAH <O yiun ﬂ%/géﬁﬁ/

ﬂ’lt%f\f - RL/H

1]




59 ¥ ](:je\r( oal [Wﬂl - /g@#_u_gl @

L Aty f\f’a dwt Yy f/ ?0 vE) o on

ifg ﬂfd/vvlr\
(E) s £2e8 = (Fga) (o)
(\):::L;;F;\rm ” 'F“d“'“{ 10“”‘

l/\ffl‘l?./r\‘)“/ 177971 (/\fdcqﬁ‘/
vt = £ a9 AL af- t2_9 aust=4

o/
N[




on ovar tFme  AteL [ £ ¢ <
So §/¢-¢4 = /Q/Ct// & {’:. W%~ when e
—-(z“—:zé-y) whon | £ L <4

€=¢
"LO u\kj/‘wf'i S /‘Vti'}]df W Aase P hreak “/ Jhce

=

lm‘}&f["v( A b Fuo GAM'\ ky

0{'<77’l'\ff Oﬁe] ~ O{Zlﬂ] ' O/X‘/,G']
(‘/fufm\!( ff"m ‘%di/ﬁwe )C/m

b=t 1>7 £2Y b=
e t=6
= S -4 2t4gdf  + S 1%224-8 M
Y&l w
e t=4 2%6&y]

- V)



— /. 3 1 :
( —(-f;) ) 1‘5?/9)7‘/@\}_(_%31_0)1. —

=_6Y 16 +32 +
2 Sl B

= -e> *3 ~_.g) +39= |8




N : )
e ° 8:17 Veldtdf = St é t - 2e - pup
t=

Fre (St “”"P"‘%(

(f%—z‘ c??L+C>/é
(Cé @ _8/6)7L£;) (Q -@° g/«),-.g/\)

= e 3-ug — £1 416 433

3

72"36/?5{ "64’1-/6 +32
\Wd

= -6 -

. 44



O,

So Pre Yol ditnce Fralled

dfl,é-l s Dp[',‘ﬂ ¥ O{X‘fﬂ > & +’i;j = 18 nekes
3



@

(O Tllasttethe cesntts oF (@, () wy feemh of Welocit, xe)
golMTN\r\

g

mindty s A5 = Ul = Send = =€ rY=-p
{

b
“"dﬂj dtg‘}am( O'D’ﬂ = S(’UZt)/v(f = Unfned o = |¥ ‘a4 < ?8
51\’{ K @ u USA % 3




’Y‘/\Q h/"k Wt)u’lﬂf ;HM”“"‘J( dljhmc [al[“’[ﬂ/f‘)«_ l)

N\“h"\] 7(‘4p‘\ ) F /(\)‘(-t)/

)

Ive)| = /tz— t%8 (

S,

R

pl.g}om(( }m/&”t(/ = }?‘l"%f ;%g




